

Вот и закончился очередной учебный год... Сколько их уже было! А сколько ещё будет! Но в этом году есть и отличия. Не помню, чтобы так быстро «выпустили» школьников: в пятницу – последний звонок, а уже на следующий день – [выпускной](#) . Оперативно..)) Впрочем, раньше после последнего звонка выпускников ждали экзамены, а уже потом можно и отпраздновать)) Всё это влияние той аттестации..

Ну а вообще то все прошло по обычному сценарию: торжественная часть с вручением аттестатов, медалей, грамот, праздничный концерт, возложение цветов у памятника, ну а затем выпускники уже праздновали окончание школы и «вступление во взрослую жизнь». До утра.. От традиций не отступают.))

Обычно то обычно, но для меня лично есть в этом году и отличия – на праздничном концерте в гимназии прозвучала песня на стихи близкого мне человека. Приятно, черт возьми..)) Ведь, собственно, из-за этой песни я и пошел на выпускной.. Ну, заодно и пофотографировал немного и, думаю, выложу фото на сайт. Но – потом.. А пока вот некоторые [фотки с выпускного в Петровской гимназии](#) .

С уважением,
Администрация [Петрово on-line](#) .